Kontponbhas pabota. 'eomeTpusi. 7 kiacc.

Bapuanr 1

A
1. okaxurte paBeHCTBO TpeyroabHuKOB ABE 1 DCE c
Ha pucyHke 1, ecnu AE = ED, #«A = «D. Haitgure E
croponsl Tpeyronsauka ABE, eciu DE =3 cm, DC =
4 cm, EC=5 cwm.
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2. Ha pucynke 2 AB = AD, BC =CD.
Hoxaxwure, uro 1ydy AC — ouccexrpuca ZBAD.
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KonTtponbhas padota. ['eomeTpusi. 7 kiacc.
Bapwuanrt I1

1. Jokaxure paBeHCTBO TpeyroibHUKOB MON u PON Ha
pucynke 3, ecnmu ZMON = ZPON, a nya NO —
ouccekrpuca ZMNP. Haiinute yribl TpeyrojibHUKA
NOP, ecnu ZMNO = 42°, ZNMO = 28°, ZNOM = 110°.
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2. Ha pucynke 4 DE = DK, CE = CK. [Jokaxwure, 4TO C
nayd CD — o6uccexkrpuca LECK.
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Kontponbshas paborta. 'eomeTpus. 7 kiacc.

Bapuanr I11

1. B tpeyroasaukax ABC u A1B1C1 AB = A1B1, ZA = LAy, /B — ZB1. Ha
croponax BC u B1C1 ormeuensl Touku D u D1 Tak, 4to
ZCAD= /CiAD:. N

Hoxkaxwure, uto: a) AADC = AA1D1C; ; 6) AADB =
AA1DB;.

2. Ha pucynke 5 tpeyroibHuk MNP paBHOOEIpeHHBIH ¢
ocHoBaHuem MP, Touka K — cepenuna orpezka MP, ME =
PF.

Hoxaxwute, uto 1y4 KN — ouccexkrpuca £ EKF.

KontponbHas padora. ['eomeTpus. 7 kinacc.

Bapuant IV

1. B tpeyroasankax DEC u D1E1C1 DE = D1E1, ZD= ZDs, N
/E= ZE;. Ha croponax DE u D1E; otmMeuens! Touku P u
P, Tak, uto ZDCP = ZD1C1P1.

Hokaxwure, uto: a) ADCP = AD1C4P1, 6) ACPE = AC1P1E;.

2. Ha pucynke 5 tpeyronsauk MNP paBHOOGEIpeHHBIN €
ocHoBaHuem MP, Touka K — cepenuna orpeska MP,
/ZMKE = ZPKF.

Hoxaxure, uto ANEK = ANFK.




